



## GLASILO OBČINE BOHINJ



Požar zaradi strele je Janezu Medji z Raven uničil dom

## Solidarnost v Bohinju še nekaj velja

*"Tolikšne pomoči ljudi iz vsega Bohinja niti v sanjah nisem pričakoval," svojo velikansko hvaležnost izraža Janez Medja. V manj kot dveh mesecih sta gospodarsko poslopje in hiša obnovljena.*

Bohinj - Bila je nedelja zjutraj, 9. septembra. Janez Medja, gospodar na kmetiji na Ravnah, je zaslišal oster pok ob udaru strele. Udarila je točno v skedenj. V nekaj minutah je vzplamenel velikanski ogenj, saj je bilo v skednju kar 20 ton sena. Ostrejši gospodarskega poslopja in hiše, ki se držita skupaj, sta zagoreli kot bakla...

Pri gašenju - gasilci iz Bohinjske Bistrice so s cisterno po ozki in strmi cesti pripeljali na Ravne v dvajsetih minutah - je sodelovalo kar 58 prostovoljnih gasilcev iz šestih bohinjskih gasilskih društev.

Kot je povedal poveljnik gasilcev iz Bohinjske Bistrice **Julijan Kuhar**, so najprej zavarovali sosednji objekt z delavnico in dvema garažama, ki je bil od gorečega

poslopja oddaljen le dobra dva metra. Kljub težavam z vodo - vas nima hidrantnega omrežja, zato so vodo dovažali iz bazena na smučišču Kobla, delno pa iz vaškega rezervoarja - so uspeli omejiti požar.

A ostrejši hiše in gospodarskega poslopja sta povsem zgoreli. K sreči so uspeli pravočasno rešiti živino in gospodarjeve osebne stvari. Do večera so gasilci skupaj s sosedi, ki so prav tako takoj priskočili na pomoč, varovali objekt in hkrati že pospravili pogorišče ter streho pokrili s ponjavami. Takoj naslednji dan pa je na pobudo sosedov stekla akcija zbiranja pomoči, kajti največja tragedija je bila, da zgoreli objekt ni bil zavarovan.

Nadaljevanje na strani 13

### Županov kotiček



Obdobje letošnje jeseni je za našo občino po moji oceni eno najbolj uspešnih zadnja leta, saj smo bili priče dogodkom, ki bodo nedvoumno zaznamovali prihodnost Bohinja. Po več kot šestih letih nam je uspelo razrešiti problematiko upravljanja z Bohinj-

skim ribiškim okolišem, uradno so predali svojemu namenu novo nihalko na Vogel in zaključili smo najbolj uspešno turistično sezono zadnjih nekaj let.

Kakorkoli si med seboj razlagamo pridobitve, pa je eno gotovo. Ob vseh navedenih pridobitvah je aktivno vlogo poleg lokalnih podjetij in društev odigrala tudi občina.

Po mojem globokem prepričanju je razrešitev ribiškega problema plod vztrajnosti občine in Ribiške družine Bohinj, ki je v vseh letih kljub nasprotovanju tudi znotraj Bohinja z veliko mero "bohinjske trme" dosegla uspeh nasproti močnim lobijem države in interesom posameznikov, ki kreirajo tudi današnje državno politiko. Žal mi je, da v vseh teh letih pogajanj in sodnih razprav nismo znali Bohinji premostiti zasebnih interesov in je del prebivalcev naše občine tudi z dejanji deloval proti skupnemu interesu občine in njenih občank in občanov. Mogoče je zaradi vsega navedenega uspeh še toliko bolj sladak.

Nova nihalka je s svojo uradno otvoritev zaključila dolgoletno željo, upam si reči, večjega dela Bohinj in Bohincev po ustvarjanju pogojev za hitrejši in materialno boljši razmah bohinjskega turizma. Odločilno vlogo pri tem sta odigrala tudi občina Bohinj in kolektiv Gradbenega podjetja Bohinj, ki sta ob pomoči prejšnje vlade RS finančno investicijo zaprila. Ob vztrajnem in tudi včasih negotovem in rizičnem položaju pa so domača podjetja, med katerimi nedvoumno pozitivno izstopata Gradbeno podjetje Bohinj in Filbo investicijo zaključila. Uradna otvoritev je po moji oceni kazala drugačno sliko, ki pa nikakor ne more spremeniti navedb in dejstev, za katerimi kot župan tudi stojim, pa čeprav to mogoče komu ni po njegovih volji.

Ob koncu želim tudi poudariti, da je v obeh primerih zaznamovala dogajanja tudi uradna državna politika. Priznam, da je v danih trenutkih pokazala veliko mero podpore in želje po razrešitvi lokalnih interesov. Velikokrat sem imel občutek, da nam določeni ministri v danem času res stojijo ob strani in nas razumejo. Moti pa me, da so imena ministrov in ljudi, ki so si prizadevali za rešitev problemov, za nekatere napačna.

V upanju, da bo čas pokazal realno sliko dejstev, ki so se zgodila in tistih, ki jih na dane obljube lahko pričakujemo, Vas spoštovane Bohinjke in Bohinjci pozdravljam!

Župan Franc Kramar, univ. dipl. inž. les.